

Наши сотрудники - победители проекта Школа Постдоков!



Мы с гордостью сообщаем, что сотрудники Высшей школы лингвистики и педагогики Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ) стали победителями престижного проекта "Школа Постдоков". Андреева Антонина Андреевна, кандидат педагогических наук, старший преподаватель; Кукушкина Мария Дмитриевна, ст. преподаватель, заведующий лабораторией ArtPolyLab; Губина Александра Игоревна, ассистент и аспирант; Савина Анастасия Дмитриевна, ассистент и специалист Лаборатории прикладной психологии; Шакарикова Анна Александровна, специалист по учебно-методической работе и аспирант, продемонстрировали высокий уровень профессиональных знаний и цифровых компетенций, которые помогли им достичь этого успеха.

О проекте Школа Постдоков

Школа Постдоков СПбПУ направлена на развитие у молодых специалистов навыков, необходимых для участия в передовых научных исследованиях и междисциплинарных проектах. В рамках проекта уделяется особое внимание цифровым методам в социально-гуманитарных науках. Программа включает обучение работе с большими данными, нейросетями, визуализацией информации, а также автоматизацией научных исследований. Проект способствует развитию научной коллаборации, поддержке молодых кадров и созданию условий для эффективного участия в грантах и исследовательских инициативах.

Поздравляем наших сотрудников и желаем им дальнейших успехов в научной и образовательной деятельности!